
COMISSÃO ESPECIAL DE ESTUDOS DOS PROJETOS
RELACIONADOS AO PLANO DIRETOR DO MUNICÍPIO DE PATO BRANCO

ATA Nº 4, DE 23 DE ABRIL DE 2024.

Aos vinte e três dias de abril de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas, na sala de
reuniões, realizou-se a reunião ordinária da Comissão Especial de Estudos dos projetos
relacionados ao Plano Diretor do Município de Pato Branco, conforme agendado, com a
presença dos membros da comissão especial: os vereadores Claudemir Zanco, Lindomar
Brandão, Maria Cristina O. Hamera, Romulo Faggion e Joecir Bernardi. Participaram
também as assessoras parlamentares Adriana M. Klein, Angelica K. Santos, Pollyana
Poletto Sangalli e Kelen Aparecida Rossi, os servidores Rodrigo Sartor Mayer, Mariana
Carvalho Martins e Laiane Carniel, e o convidado pela comissão, o senhor Gilmar
Tumelero, Secretário de Planejamento Urbano do Município de Pato Branco,
acompanhado da Sra. Vanessa Naomi Yuassa. Dando início aos trabalhos, o presidente
da comissão, o vereador Claudemir Zanco, agradeceu a presença de todos. Iniciando os
trabalhos, a comissão informou ao Secretário Gilmar Tumeleiro que a empresa URBTEC
encaminhou ofício informando que já havia encerrado os trabalhos relacionados à revisão
do Plano Diretor e que não poderia participar da reunião para a qual foram convidados pela
comissão no dia 7 de maio. Foram estabelecidas, junto com o Secretário, as datas das
audiências públicas a serem realizadas pela Câmara Municipal: 17/05 - São Roque do
Chopim; 21/05 - Bairro Planalto; 22/05 - Bairro Bortot; 23/05 - Bairro Alvorada; 24/05 -
Plenário da Câmara Municipal, às 19 horas para todas as datas. Ficou acordado que serão
recebidas manifestações e sugestões sobre os assuntos relacionados ao Plano Diretor
pela Comissão Especial até o dia 31 de maio. Será enviado ofício ao Presidente da
Câmara Municipal, o vereador Eduardo Albani Dala Costa, solicitando autorização para a
divulgação, em diversos meios de comunicação, da realização das audiências públicas.
Será enviado ofício às entidades interessadas para que participem das audiências
públicas. Será encaminhado ofício em resposta à URBTEC para o Ministério Público -
GAEMA para ciência. A próxima reunião ordinária será no dia 4 de junho de 2024, às 15
horas. Nada mais havendo a tratar, às 16 horas e 10 minutos, a reunião foi encerrada. A
reunião foi gravada e transmitida ao vivo pelo YouTube e encontra-se disponível no
seguinte link: https://www.youtube.com/watch?v=-FxMUnBJoAg. Lavrou-se a presente ata,
que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos competentes.
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